10 kimacc

1. JleBsituxnaccHuk Mura roBoput npyry: «llo3aBuepa mue Obu1o 15 n1eT, a B cnenyto-
meM roay oynet 18». Bo3amoskno iu 310? U ecnu 11a, To onpenenuTe 1aTy poxKIACHUS
Mumu. (I1pu onpenenennu Bo3pacTa yKa3bIBa€TCs 1EJI0€ YUCIIO JIET)

2. B xomHaTe HaXOAATCS JTFOAN, MYXHU M KOIIKH, IPUTOM HE MEHEEe YeM 10 OJTHOMY TIPEe/]I-
CTaBUTEIIO Kaxkaoro Buaa. Beero 12 ocobeii. O0mee komnyectBo HOT — 60. Halitu
KOJIMYECTBO JIIOJIEH, KOIIEK U MyX B KoMHate. (Myxa umeeT 6 HOT).

3. U3 30 oceHHux qHEHN YTpOM Kaxa0ro HsA B 12 cimydasx ObIBaeT scHas Moroja, B oc-
TaJIbHBIX - MacMypHasi. Ecinu yTpoMm sicHast moroja, TO BEpOATHOCTb IOkl B TCUCHHE
nHsA — 0,3, ecu yTpoM ImacMypHast Ioroza, To BepoATHOCTh 1oxAsA — 0,8. PaccestHHbIN
XKuTtenb FIBaHOB MMeEET JIBa OJMHAKOBBIX 30HTA — UCIIPABHBIN U CIOMaHHbIN. B mac-
MYpPHOE YTPO OH 00s3aTEIbHO OEPET 30HT, B ICHOE YTPO — OEPET 30HT C BEPOSTHO-
ctrio 0,3. 1) Haiitu BeposiTHOCTH TOTO, YTO B CIIy4alHbIN JIeHb VIBaHOB He MPOMOK-
HeT 1101 JoKEM. 2) M3BecTHO, YTO TOXK/b B ATOT JiIeHb OblI. KakoBa BEpOSITHOCTB TO-
ro, YTO YTPOM OBbLJIO MacMypHO?

4. Bpruucinure cymmy

c0s10° + c0s20° + c0s30° + -+ + c0s170° + cos180°

5. Pemmre ypaBHeHUeE:!
iy =
x—1 x+4 6
6. Pemure ypaBHeHUE:
VY2 —x+4+4|x+2y — 4| =x+ 2y —4.
/. Pemure cucreMy ypaBHEHHIA:
|x =3 -3 =-2
{ x+|y—4|=5"
8. OxpyxHoCTh S omucana okoJio kBaapara ABCD. Jlokaxure, 4To a1 JIFOOOH TOUKH
X, HaXOJAMIeHCs Ha OKPYKHOCTH, BEPHO PABEHCTBO
XA?- XB*= XD*- XC?,
9. Han xy6 ABCDA,B,C,D,. Ha3zoBute Bce OTpE3KH, COSTUHSIONINE BEPIIUHBI Ky0a,
MepHeHANKYJISIpHbIE TuaroHanu kyoa BD;. OTBeT 000CHYHTE.

10. HaiiguTe OTHOIICHHE TUTONIAICH MTOJTHOW TOBEPXHOCTH MapaJIjIeNICTIUIIEIa U MHOTO-
TPaHHHKA, BEPIIMHAMU KOTOPOI'O SIBJISIIOTCS LEHTPBI TPAHEN 3TOr0 MapaJUIeIICIUIEA.



11 xnacc

1. V Barpymkuna 611 oquH nuct Oymaru. OH paspesan ero Ha 6 yacteil. Hekotopseie u3
yacTel OH paspesain emié Ha 6 yactel u T.4. Koraa oH nmocuuTan 4nciio BCeX YacTeu,
TO ux okazanock 2020. Jlokaxwure, yro BaTpymkun ommocs.

2. U3 30 netHux aHEH yTpoM Kakmoro faHs B 21 ciaydae ObIBAaeT SICHAs TIOT0/1a, B OCTATb-
HBIX - TacMypHas. Ecim yTpoM sCHas oro/ia, To BEpOSITHOCTb JOXK/ISl B TEUEHUE JHS
— 0,1, ecnu yTpoM macmypHas moroga, To BepoaTHocTh 1ok — 0,7. Jlepymka Carna,
B SICHOE YTPO BBIXOJIS U3 JIOMa, BCETJa HaJleBaeT OOCOHOXKKHU, B TACMYyPHOE — Ha/IeBa-
eT 00 OOCOHOXKKH, TMO0 Ty ¢ paBHOUM BEPOSITHOCTHIO. J|0%KTb OBIBAET ABYX BHU-
JIOB: CJIETKA HAKPAINBIBAOIINI C BEPOATHOCTHIO 0,6 WK JINBEHB — C BEPOSITHOCTHIO
0,4. Ecnu 1o b clierka HaKpamnbIBaeT — Ty(pJiu He MPOMOKAIOT, €CIH JTUBEHb — TyQIin
MpOMOKHYT. 1) HaliTu BeposiITHOCTH TOTO, YTO B Ciy4YalHbIN 1eHb Calla He IPOMOYMT
HOrH. 2) VI3BeCTHO, 4TO 10K1b B 3TOT JA€Hb OblI. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO yT-
pOM OBLIIO SICHO?

3. Haiigure Bce Leno4YncieHHbIE apbl TOYEK, YOBIECTBOPSIONINE CUCTEME HEPABEHCTB!

{le +lyl <4,

x?+y?>8.
4. Haiinute 3HaUeHHE BBIPAKECHUS

lgtgl° + lgtg2° + ---+ lgtg88° + lgtg89°
5. Pemmute ypaBuenue: log;(1 + x) = log, x.
6. PemmuTe HepaBeHCTBO:
logs(x> =2y +6)+2|x+ 2y —5| <x+ 2y — 5.
/. Pemure QyHKIIMOHATBEHOE YpaBHEHUE
5 1
f(x)—2x = i 4f (;)
8. Pemmre cucremy ypaBHEHMIA:
x2+y%2+z=6,
x*+y* + 22 =12,
log,y? = z.

9. B tpeyroasuuke ABC ¢ npsimbim yriom C Ha ctopoHe AB pon3BOJIBHO B3siTa TOUKA
K. Ha orpe3kax AK u BK kak Ha 1uameTpax MocTpOoeHbl OKPYKHOCTH ¢ LeHTpaMu O
u O, coorBeTrcTBeHHO. Touku P u T — Touku nepeceyeHus: OKpy>KHOCTEN CO CTOPOHA-
My AC 1 BC coOTBETCTBEHHO, OTIIMYHBIE OT BEPIIMH TPEYTrOJIbHUKA. [JokaxkuTe, 4TO
miomaab yetbipéxyronbHuka PO;0,T He 3aBucut ot Beibopa Touku K.

10. Jlokaxkute, YTO MHOTOTPAHHUK, BOCEMb BEPIIMH KOTOPOTO - LIEHTPBI TPEYTOJIbHUKOB
CO CTOPOHAMH, SBJISIOIIMMUCS OTPE3KAMHU, COCTUHSIIOUIUMU CEPEIUHbI pEOep, UCXO0-
JSTIX U3 OJTHOM BEPIMHEI Ky0Oa, SBIISIETCS MpaBIbHBIM. Haliute niuny ero pedpa,
ecnu ImHa pedpa ucXoaHoro Kyda paBHa 1.



